Самостоятелна работа по темата „Делимост” - 5 клас 

 І ва група -  Име: ……………………………………………………. № …….
1. /1 т./ Числото 91 563 се дели на:
а) 2;                       б) 3;                         в) 4;                             г) 5. 

2. /1 т./ Кои от числата 19, 20, 23, 24 и 25 са съставни?

а) 19 и 20;             б) 19 и 23;              в) 24 и 25;                   г) 23 и 25.

3. /1 т./ Всички делители на 125 са:

а) 1 и 125;            б) 5 и 125;               в) 1, 5,25 и 125;          г) 5, 25 и 125.

4. /1 т./ Кое от числата се дели едновременно на 2, на 3 и на 5?

а) 2925;               б) 9630;                    в) 2244;                       г) 5721.

5. /1 т./ Как се разлага на прости множители числото 24?

а) 22.33;           б) 4.6;                       в) 23.3;                     г) 2.3.4.

6. /1 т./ НОК на числата 12 и 30 е:

а) 6;                   б) 12;                        в) 60;                            г) 120.

7. /1 т./ Кое от твърденията НЕ е вярно?
а) Всяко естествено число е кратно на себе си.
б) 1 не е делител на всяко естествено число.
в) 5 е просто число.
г) НОК на взаимно простите числа е произведението им.

8. /2 т./ На произведението на кои две прости числа е равно числото:

а) 10 = _________________; б) 14 = _________________; 

в) 77 = _________________; г) 65 = _________________.

9. /2 т./  Разложете на прости множители числата:

а) 80 = _________________; 

б) 48 = _________________; 

10. /4 т./ Допишете изреченията:

а) 123 не се дели на 5, защото ………………………………………………………………...

б) 123 се дели на 3, защото ……………………………………………………………………

в) 51 + 70 не се дели на 10, защото …………………………………………………………...

г) 51.70 се дели на 2, защото ………………………………………………………………….

11.  /3 т./ НОК(8; 16; 28) =

12. /3 т./  НОК(6; 15; 18) =


13. /4 т./ Кои цифри може да се запишат на мястото на звездичката, така че да се получи вярно твърдение:
а) числото *85 се дели на 5, ако * = ………………………………………………….
б) числото 94* се дели на 2, ако * = ………………………………………………….
в) числото 52* се дели на 10, ако * = …………………………………………………
г) числото 42* се дели на 3, ако * = ………………………………………………….

Максималният брой точки е 25.

Оценката = 2 + 0,16 . к, където  к  са получените точки

Оценката = 2 + 0,16 .
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Самостоятелна работа по темата „Делимост” - 5 клас 

 ІІ ра група -  Име: ……………………………………………………. ……...  № …..

1. /1 т./  Числото  91 565  се дели на:
а) 2;                               б) 3;                                  в) 4;                                      г) 5. 
2. /1 т./  Кои от числата 21, 23, 29, 25 и 27 са съставни?

а) 21 и 23;                    б) 23 и 29;                        в) 27 и 29;                            г) 25 и 27.

3. /1 т./  Всички делители на 27 са:


а) 3 и 9;                       б) 1,3, 9 и 27;                   в) 1, 3 и 9;                            г) 3, 9 и 27.

4. /1 т./  Кое от числата се дели едновременно на 2, на 3 и на 5? 

а) 3921;                      б) 9435;                             в) 6246;                                г) 3720.

5. /1 т./  Как се разлага на прости множители числото 40?

а) 23.5;                       б) 4.10;                          в) 22.52;                             г) 2.4.5.
   
 6. /1 т./  НОК на числата 15 и 40 е:

         а) 5;                        б) 40;                                  в) 60;                               г) 120.

7. /1 т./  Кое от твърденията НЕ е вярно?

а) 1 е кратно на себе си.
б) Всяко естествено число не е делител на себе си.
в) 7 е просто число.
г) Числа, които имат само един общ делител се наричат взаимно прости числа.

8. /2 т./  На произведението на кои две прости числа е равно числото?

а) 6 = _________________;                   б) 21 = _________________;  

в) 55 = _________________;                 г) 51 = _________________ .

9. /2 т./  Разложете на прости множители числата:

а) 54 = _________________;    

        

б) 36 = _________________.

10. /4 т./  Допишете изреченията:

а) 125 се дели на 5, защото ……………………………………………………………………
б) 125 не се дели на 2, защото ………………………………………………………………...
в) 54 + 80 не се дели на 3, защото …………………………………………………………….
г) 54.80 се дели на 10, защото ………………………………………………………………...


11. /3 т./  НОК(2; 16; 28) =

12. /3 т./   НОК(7; 14; 18) =


13. /4 т./  Кои цифри може да се запишат на мястото на звездичката, така че да се получи вярно твърдение:

а) числото *65 се дели на 5, ако * = …………………………………………………. 
б) числото 23* се дели на 2, ако * = …………………………………………………. 
в) числото 47* се дели на 10, ако * = …………………………………………………
г) числото 24* се дели на 3, ако * = …………………………………………………..

Максималният брой точки е 25.

Оценката = 2 + 0,16 . к, където  к  са получените точки

Оценката = 2 + 0,16 .

Проверил:                                                                                      Родител:
